
Держпродспоживслужба завершила розслідування  спалаху гострої 

кишкової інфекції серед учнів «Конотопське вище професійне училище» 

в м. Конотоп Сумської області 

 

За повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в 

Сумській області внаслідок спалаху на гостру кишкову інфекцію серед учнів 

ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище» постраждала 21 особа.  

До інфекційного відділення було госпіталізовано 11 осіб з попереднім 

діагнозом: «Харчове отруєння, гостра кишкова інфекція». Після проведеного 

курсу лікування всіх постраждалих виписано з лікарні. 

Заключний діагноз лабораторно підтверджено у 3 осіб – «Гостра 

кишкова інфекція зумовлена St. aureus» (2 хворих) та «Гостра кишкова 

інфекція зумовлена klebsiella pneumoniae» (1 хворий), іншим постраждалим 

встановлено діагноз: «Гостра кишкова інфекція невстановленої етіології». 

Постраждалі вживали у їжу страви домашнього приготування, які 

зберігались при кімнатній температурі, продукцію, приготовлену в їдальні 

закладу, та продукцію закладів швидкого харчування (хот-доги, піца, пиріжки, 

тощо), розташованих поблизу території ДПТНЗ «Конотопське вище 

професійне училище». 

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань фахівці 

Головного управління 02.10.2019 розпочали санітарно-епідеміологічне 

розслідування спалаху та обстеження об’єкту з відбором проб для проведення 

відповідних лабораторних досліджень. 

У зв’язку з встановленими у ході обстеження їдальні ДПТНЗ 

«Конотопське вище професійне училище» порушеннями вимог санітарного 

законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових продуктів  

фахівці Головного управління видали приписи щодо їх усунення, на директора 

ДПТНЗ «Конотопське вище професійне училище» складено 2 протоколи про 

адміністративне правопорушення та винесено постанову про накладення 

штрафу на суму 425 грн. 

За результатами лабораторних досліджень 100 змивів в 12 - виявлено 

відхилення,  з 7 проб харчових продуктів у 3 виявлено БГКП, КМАФАнМ. 

За результатами дослідження 2 проб води (в гуртожитку та на 

харчоблоці)  встановлено  їх невідповідність гігієнічним вимогам. 

У 2 працівників харчоблоку виявлено St. aureus. 

На виконання припису Головного управління 08.10.2019                               

КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційне управління 

Конотопської міської ради» здійснено заходи щодо промивки та дезінфекції 

внутрішніх мереж в навчальному корпусі та гуртожитку навчального закладу 

з повторним відбором проб води питної. 

Крім того, за результатами заходів державного нагляду торгівельних 

точок, розташованих біля учбового корпусу ДПТНЗ «Конотопське вище 

професійне училище» виявлено ряд порушень додержання операторами ринку 

гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами. Суб’єктам 

господарювання надано приписи про усунення порушень вимог законодавства 



та складено протоколи про адміністративні правопорушення. Одному з 

суб’єктів господарювання винесено постанову про накладення штрафу на 

суму 25038 грн. 

Дослідити продукцію при проведенні інспектування не вдалося через її 

відсутність у кіосках. 

Справи по 2 протоколах за виявлені порушення Закону України «Про 

якість і безпечність харчових продуктів» перенесено на 30.10.2019 згідно із 

заявами порушників. 

За результатами проведеного фахівці Головного управління санітарно-

епідеміологічного розслідування та обстеження ДПТНЗ «Конотопське вище 

професійне училище»  встановили наступне:  

джерело – не встановлено, проте не виключено накопичення збудника 

(St Aureus), який виділено від персоналу та вторинна контамінація ним 

продуктів харчування у зв’язку з порушеннями санітарно-протиепідемічного 

режиму на харчоблоці; 

фактор передачі – готові страви;  

шлях передачі збудника інфекції – харчовий; 

основна причина спалаху – порушення санітарно-протиепідемічного 

режиму та умов зберігання харчових продуктів; 

обставини, що сприяли виникненню спалаху: недотримання правил 

поводження з харчовими продуктами, відсутність умов для зберігання 

харчових продуктів у гуртожитку. 

Конотопським відділом Головного управління Національної поліції в 

Сумській області відкрито кримінальне провадження за ч. 1 статті 137 КК 

України за неналежне виконання обов’язків щодо охорони життя та здоров’я 

дітей. 

Про випадок спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію 

поінформовано органи місцевого самоврядування 

Протиепідемічні заходи у вогнищі завершені, спалах локалізовано і 

ліквідовано.    

 


